



7 мая 2017 года представители молодежно-миссионерского объединения храма св.блгв.кн. Александра Невского г.Новочеркаска, по благословению и при участии руководителя отдела по делам молодежи и миссионерскому служению Новочеркасского благочиния, клирика храма - [иерея Алексия Мощевитина](#) , посетили ст.Старочеркасскую. В станице гостей встретил монах - отец Диодор , который, обладая большим багажом знаний и уникальным опытом общения с коренными казаками, провел интересную, увлекательную экскурсию. Первым местом, которое посетили новочеркасцы, была церковь Донской иконы Божией Матери, затем отправились к могиле архимандрита Модеста и к Воскресенскому войсковому собору.

Обзорное знакомство включило в себя: историческую справку, духовное значение и интересные истории и особенности местного диалекта. Священник при певческой поддержке молодежи и миссионеров совершили панихиду на могиле первого наместника возрождённого Свято-Донского Старочеркасского мужского монастыря архимандрита Модеста(Потапова), который и для жителей Новочеркаска известный священник, его служение в Вознесенском соборе оставило неизгладимый след в памяти многих горожан.

После общей заупокойной молитвы участники поездки вместе отправились в церковь, чтобы прикоснуться к мощам святых угодников Божиих и всем вместе помолиться. В храме молодые люди со священником хором спели Пасхальные стихиры прп.Иоанна Дамаскина.

Далее по плану экскурсии было посещение Анненской крепости, где подходила к завершению работа Казачьих национальных игр «Георгиевские шермиции – 2017». Здесь у молодых людей была возможность посмотреть территорию лагеря и познакомиться с историей, устройством и значением крепости в былые времена, устроить пикник и побывать на земляной насыпи крепости.

Поездка всем паломникам подарила много хороших впечатлений, полезных знаний и приятных воспоминаний.



